

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
COMUNA SÂNGERU
SECRETAR GENERAL

PROCES VERBAL

Astăzi, 18 mai 2021

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Sângeru, județul Prahova, convocată prin dispoziția primarului nr.93 din 11.05.2021.

Secretarul general al comunei constată că este legal constituită, fiind prezenți 14 consilieri din totalul consilierilor în funcție.

A absentat motivat domnul consilier Țapu Daniel, viceprimar, din motive de sănătate.

La ședință au participat de drept domnul Radu Gheorghe, primar și doamna Stăiculescu Maria, secretar general.

Invitate au fost doamnele Bălăceanu Elena, inspector cheltuieli, și doamna Avram Georgeta, inspector venituri, care au participat la ședință.

Doamna Barbu Elena-Nicoleta, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei Stăiculescu Maria, secretar general, care supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară, după citirea acestuia.

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Doamna Barbu Elena-Nicoleta, președintele ședinței, propune consiliului următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2020;

2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special domnului Radu Gheorghe, reprezentantul comunei Sângeru, județul Prahova, în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Apei Prahova”;

3. Proiectul de hotărâre cu privire la stabilirea și acordarea unui sprijin financiar de la bugetul local, pentru unele parohii din comuna Sângeru, județul Prahova;

4. Raport privind starea economică și socială a comunei.

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

În continuare, domnul Radu Gheorghe dă citire primului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2020, după care dă cuvântul

doamnei Bălăceanu Elena, inspector cheltuieli, care detaliază exercițiul bugetar pe anul 2020.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2020 a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Al doilea proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, Proiectul de hotărâre cu privire la stabilirea și acordarea unui sprijin financiar de la bugetul local, pentru unele parohii din comuna Sângeru, județul Prahova, a fost, de asemenea, prezentat de domnul Radu Gheorghe, primar, care informează consiliul că pentru a vota și a semna în în numele consiliului local în cadrul adunării generale a ADI Apă, trebuie acordarea unui mandat primarului comunei.

Domnul Istrate Nicolae-Dănuț, consilier local, întreabă când se va prelua rețeaua de alimentare cu apă, întrebare la care domnul primar răspunde că mai durează, mai sunt de perfectat unele documente.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special domnului Radu Gheorghe, reprezentantul comunei Sângeru, județul Prahova, în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Apei Prahova” a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

Ultimul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, Proiectul de hotărâre cu privire la stabilirea și acordarea unui sprijin financiar de la bugetul local, pentru unele parohii din comuna Sângeru, județul Prahova a fost prezentat de domnul Radu Gheorghe, primar, care face cunoscut consiliului că, încă de anul trecut, Parohiile Mireș și Sângeru au solicitat un sprijin financiar pentru construirea unei capele mortuare, respectiv continuarea picturii bisericii. Solicitățile au la bază documentele prevăzute de lege pentru acordarea acestui sprijin.

Domnul Dinoiu Florin, consilier local, intervine și spune că acest sprijin financiar este bine venit, pentru că preoții își dau interesul, prin ei dezvoltându-se comunitatea.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre cu privire la stabilirea și acordarea unui sprijin financiar de la bugetul local, pentru unele parohii din comuna Sângeru, județul Prahova a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

La finalul ședinței, domnul Radu Gheorghe, primar, prezintă consiliului Raportul privind starea economică și socială a comunei.

Epuizându-se punctele înscrise pe ordinea de zi, doamna Barbu Elena-Nicoleta, președintele ședinței, declară închise lucrările acesteia.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Elena-Nicoleta Barbu



SECRETAR GENERAL,

Maria Stăiculescu

